



Élő Reménység Alapítvány

2120 Dunakeszi, Déli u. 11. Pf. 104.

Tel: (27) 344-800

eloremenyseg1@gmail.com www.eloremenyseg.hu

OTP számlaszám:11711034 -20082886

2025. január

Jakab 1.:22. „legyetek az igének cselekvői, ne csak hallgatói”

4.:17. „aki tudna jót cselekedni, de nem cselekszi, bűne az annak”

Ezek az igék biztattak arra, hogy bármennyi időt, fáradságot is jelentenek a decemberi programok, elvégezzük azt, amit Isten ránk bízott.

GYERMEKKARÁCSONY

Hálás szívvel tekintünk vissza karácsonyi alkalmainkra. Jó volt újra átélni, hogy az Úr tudja a dolgokat, és minden nehézség és akadály ellenére velünk van, megsegít és megáld. Ősszel kis aggodalommal kezdtünk készülni, mert nagyon kevesen maradtunk, és a programhoz és a jelenetekhez több szereplőre lett volna szükségünk. Abban biztosak voltunk, hogy csinálni kell, hetente próbát tartottunk és bízunk abban, hogy akinek ez kedves, az majd mindent elrendez. Sokáig abban sem voltunk biztosak, milyen jelenetek legyenek, és hogyan csináljuk.

Lassan összeálltak a dolgok, és hála a helyi Bárdos iskola vezetőségének, az alsó tagozat auláját is megkaptuk erre a hétvégére. Köszönjük! Szombaton a díszlet készült el, így próbára is több idő jutott.

December 22-én tartottuk karácsonyi alkalmunkat elsősorban a gyerekeknek, de nem csak nekik, hisz szüleik is ott voltak! A visszajelzések alapján minden korosztály élvezte. Reméljük, nem csak egy jó élmény maradt, hanem segített jobban megérteni szerető Urunk hatalmas szeretetét.



BARACSKAI KARÁCSONY

Bár nehezedik a börtönmissziók helyzete, a Magyar Evangéliumi Börtönmisszió tagjait szívesen látták a karácsonyi ünnepek során. Baracskára két csoportra készültünk 120-120 főre, végül csak egy lett. Bár már ott voltunk 8 órára, végül a hosszadalmas beléptetés miatt csak 10-kor tudtunk kezdeni. Örültünk és örülünk mindazoknak, akik évről évre szívesen jönnek velünk erre az egyedi, de örömteli karácsonyi ünnepra.



KÁRPÁTALJAI SEGÉLYSZÁLLÍTMÁNY

Bár eleinte úgy tűnt, hogy a karácsony előtti sűrű program mellett lehetetlen decemberben kivinnünk az összekészített sok holmit (ruhaneműk, játékok, takarók, ágyneműk, pokrócok, konyhai eszközök... mind-mind sokak, sokatok adományaként) Ukrajnába a nagy szükségben élők számára, de Isten



bíztatására az ünnepek után, december 27-30 között, a hivatalos gépjármű forgalmi adatok szerint 2950 kg (az autók tényleges teherbírása szerint majdnem 4 tonna segélyt), három nagy rakterű autóval és két utánfutóval, Isten segítségével kiszállítottuk. Pénteken Beregszászra egy raktárba érkeztünk a szállítmánnyal, ahová a Kijev mellett (Cserkaszi)élő testvérek is hamarosan megérkeztek szintén 3 nagy furgonnal és egy utánfutóval. Negro Valentin testvérünk a beregszászi gyülekezet lelkésze a helyi élelmiszer áruházból a front környékén élők szüksége szerinti élelmiszereket megrendelte, amit az áruház hitelben kiszállított, szintén a raktárba. A keleti területen szolgáló testvéreink munkatársai szintén több autóval jöttek átvenni a szállítmányt, és átpakolás után azonnal indultak is vissza 600 km-re, messzi otthonukba. Az élelmiszereket nem volt értelme Magyarországon megvásárolni, mert az élelmiszer árak Ukrajnában, hasonlóak, vagy leginkább alacsonyabbak, ezek árát a pakolás után bankkártyával a beérkezett pénzádományokból/pénzádományotokból fizettük ki az áruházban. Tamás és Zsolt (ő a Baptista szeretetszolgálattól kölcsön kapott Fiat Ducatot vezetve, köszönet érte) testvéreink rögtön visszaindultak Magyarországra. A határátlépés Ukrajnába kb. 1 óra volt, de nekik a visszaút üresen több órába telt. Vicus, Gyula, Jóska Munkácson Irénkééknél aludtunk. Szombaton és vasárnap sok programon vehettünk részt: Istentisztelet, ételosztás, étkeztetés, mely heti öt alkalommal



van a rászorulóknak, menekültek számára a beregszászi gyülekezetben, látogatás, Istentisztelet a munkácsi gyülekezetben, látogatás Benén a gyülekezeti diakónuséknál. Hétfőn indultunk haza. Munkácson az áruházban a Posaházi lelkész Igorral és feleségével bevásároltunk élelmiszert az ő konyhájukra is, ahol szintén lehetőségeik szerint heti öt alkalommal főznek a rászorultaknak, sok gyermeknek, majd a beregszászi áruházban Józsi lelkésszel és feleségével az ő ingyenkonyhájukra is bevásároltunk élelmiszert. Ők a cigánytelepen adnak enni hetente többször az éhes gyermekszájaknak.



A befolyt adományokról is számot kell adnunk:

Cserkaszi élelmiszer számla:	~1 110 730 Ft/	~2777 EUR
Munkácsi élelmiszer számla:	~179 809 Ft/	~449 EUR
Beregszászi élelmiszer számla:	~92 379 Ft/	~230 EUR

Cserkaszi testvéreknek üzemanyagköltségre: 400 EUR

Töltőállomás: ecoFlow delta 2 max típus 637 900 Ft/ ~ 1590 EUR

Talán sokan tudják, hogy rendszeres az áramkimaradás Kárpátalján is, ezt védi ki a töltőállomás, amely áramellátás idején tárolja, áram kikapcsolása estén átkapcsol áramellátásra, így biztosítja a szükséges áramot a világításhoz, elektromos eszközökhöz, kazánhoz stb.

A beregszászi áramellátási problémák miatt ukrán és magyar szakemberekkel való egyeztetés után vásároltuk meg a beregszászi gyülekezet számára ezt az eszközt.

Magyar autóink üzemanyag költsége 700+700+850= 2250 km ~ 170 000Ft/ ~315 EUR

Apró és nagy pénzadományok érkeztek magánszemélyektől, a Győri Keresztény Testvérközösségtől, a Biatorbágyi Testvér Gyülekezetétől, az Újpesti Baptista Gyülekezetétől, a francia Espoir et Vie szervezettől, mely összegekből, kisebb kiegészítéssel tudtuk fedezni a fenti kiadásokat.

Ukrán testvéreink hálásan köszönik imádságainkat/imádságaitokat, adományainkat/adományaitokat. Sok fotó készült az utunkról és a napokban Cserkasziból Stanislavék is sok fotót, videót küldtek az osztásról. E körlevélbe csak néhány fényképet tettünk, de készülünk a Google Drive-ra minden fényképet, videót feltenni, hogy mindenki megnézhesse. Ehhez türelmet kérünk, mert minden fotót meg kell nevezni, hogy mindenki láthassa, hol készült. Cserkaszi testvéreink nagyon várják további segítségünket, és a helyszíni látogatásunkat is, sőt szeretnének bennünket itt Magyarországon meglátogatni.



RUHAAKCIÓ

Tavaly rendszeresen tartottunk ruhaakciókat, amit sokan várnak. Marcsi, Margit és néhány segítő nagyon sok órai munkával készítette elő ezeket.

Sajnos Marcsi férje Laci, egy hete rosszul lett a szívével, kórházba került, de sajnos nem tudtak rajta segíteni, így elhunyt. Imádkozunk a családjáért. Búcsúztatása január 31-én 14 órakor lesz a dunakeszi temetőben.

A CSALÁD

A nagy családról (Bea, Móni és Fanni, Rózsika, J. Zoli, István, Szabolcs, Zsolt, Laci, Sanyi) következő levelünkben fogunk beszámolni.

JóHír Kiadó

Pault, amerikai missziós testvérünket, a JóHír kiadó magyarországi vezetőjét 77 éves korában, december 20-án Isten hazavitte magához a mennybe. Tudjuk, hogy jó helyen van, de nagy úrt hagyott maga után.

1%

A 2024. év után is lehet rendelkezni az Élő Reménység Alapítvány (Adószám 19021052-1-13) és a Magyarországi Keresztény Testvér Gyülekezetek javára. **Az MKTGy technikai száma továbbra is: 2264.**

(aki tavaly nyilatkozott az egyházi 1%-ról az MKTGy javára, és ezt szeretné idén is fenntartani, annak nem kell újra nyilatkozni, a NAV automatikusan figyelembe veszi a tavalyi nyilatkozatot.)



Köszönjük, hogy eddig is imádkoztatok értünk, kérjük ezt továbbra is,
mert nagy szükségünk van rá.
Köszönjük anyagi támogatásokat is.

Szabó József és Éva (Jóska & Vicus)